

ZÁŠTITY UDĚLENÉ V ROCE 2017

Žadatel	Aktivita a stručná charakteristika	Rozhodnutí
Studentská komora Rady vysokých škol	Mezinárodní den studentsva v historickém kontextu V rámci semináře dojde k připomenutí listopadových událostí roku 1939.	záštita paní ministryně
Taneční centrum Praha, o.p.s.	Kauza Prométheus jednoaktové dílo současného tanečního divadla nastudované Tanečním centrem Praha a ZUŠ Music-Art (Smíchovskou filharmonií)	záštita MŠMT
Diagnostický ústav pro mládež, středisko výchovné péče a šloní jídelna Brno, Veslařská 246	AQUALAND CUP V. aneb "Trochu v tom plaveme" interaktivní, zábavně-soutěžní den koncipovaný pro děti a mládež z Jihomoravského kraje	záštita MŠMT
Město Hustopeče	18. ročník závodů ve skoku vysokém "Hustopečské skákání AGROTEC 2017" Závody patří mezi nej kvalitnější halový výškařský mítink v ČR.	záštita paní ministryně
Rozpravy 2017	7. ročník konference Rozpravy o institucionální péči a nejen o ní - současnost a perspektivy Jedná se již o 7. ročník setkávání odborníků na téma institucionální péče.	záštita paní ministryně
Výzkumné centrum archeologie zla, o.p.s.	Archeologie zla - Tereziín projekt poskytující informační a znalostní zdroje o příčinách, původu a důsledcích genocidního násilí a způsobech, jak může být jeho výskyt v budoucnu rozpoznán a zastaven prostřednictvím politické a občanské činnosti	záštita MŠMT
Pedagogická fakulta UK	koncert Pedagogické fakulty UK ve spolupráci s Humboldtovou univerzitou prezentace odborné přípravy a odborné činnosti pedagoigcké i mezinárodní spolupráci na kulturním poli	záštita paní ministryně
Čtvrtlístek z.s.	VI. Ročník soutěžní přehlídky mladých recitátorů Čtvrtlístek 2017 outěž pro žáky středních škol a gymnázií hledající mladé herecké talenty	záštita MŠMT
Památník Lidice	45. ročník Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice 2017 Každoročně se dané výstavy zúčastní dětské výtvarníky z více než 70 zemí světa, včetně České a Slovenské republiky.	záštita MŠMT
IDG Czech Republic, a.s.	7. ročník odborné konference ICT ve školství konference a doprovodná výstava o informačních a komunikačních technologiích ve školství určená ředitelům ZŠ a SŠ	záštita MŠMT
VŠB - Technická univerzita Ostrava	Projekt Kariéra PLUS Veletřh pracovních příležitostí pro studenty a absolventy všech vysokých škol Moravskoslezského kraje.	záštita MŠMT
Český badmintonový svaz, z.s.	Mistrovství Evropy v badmintonu juniorů kategorie U17 Jedná se o největší badmintonovou akci v ČR.	záštita MŠMT
Gymnázium Vincence Makovského	14. ročník konference Počítač ve škole Konference je zaměřena na podporu pedagogů při využívání digitálních technologií ve výuce.	záštita MŠMT
Pedagogická fakulta Unvierzity Hradec Králové	25. ročník konference "Vliv technologií v oblasti vzdělávání a v pedagogickém výzkumu" Konference napomůže zkvalitňování vzdělávacího procesu prostřednictvím pedagogického výzkumu.	záštita MŠMT
ZŠ a PŠ Svítání, o.p.s.	25. ples SVÍTÁNÍ kulturní akce školy spojená s vystoupením žáků	záštita ministryně
ČFTKFS	Prague Open Karate Cup 2017 mezinárodní soutěž pro děti, mládež a dospělé	záštita ministryně
Mezinárodní pěvecké centrum Antonína Dvořáka v Karlových Varech, o.p.s.	52. ročník Mezinárodní pěvecké soutěže Antonína Dvořáka Soutěž, zpočátku určená studentům uměleckých škol, se stala během let uznávanou soutěží mezinárodní. Zúčastňuje se jí každoročně 80-110 pěvců prakticky z celého světa v oborech OPERA, JUNIOR a obor PÍSEŇ.	záštita ministryně
DDM Sluníčko Otrokovice	2. konference pedagogů volného času ve Zlínském kraji hlavním tématem v roce 2017 je financování oblasti a její připravované změny	záštita ministryně
Český svaz jachtingu	ME v jachtingu v lodní třídě RS700 a finálové závody Evropského poháru v lodních třídách RS Feva, RS500 a RS Aero mezinárodní sportovní akce	záštita ministryně
SŠ, ZŠ a MŠ pro sluchově postižené Holečkova	Celostátní sportovní hry pro sluchově postiženou mládež 2017	záštita ministryně
Česká televize	nový internetový portál vzdělávací projekt	záštita ministryně

your chance	Global Money Week celosvětový projekt organizovaný s cílem zaměřit pozornost učitelů, žáků i široké veřejnosti na potřebu vzdělávat se v oblasti finanční gramotnosti	záštita MŠMT
Pražský Literární Dům autorů německého jazyka	7. ročník celostátní recitační soutěže v německém jazyce pro žáky a studenty základních a středních škol soutěž pro žáky ZŠ a SŠ	záštita MŠMT
Cech podlahářů ČR z.s.	XIII. rončík PODLAHA CUP 2017 celorepubliková a jediná soutěž žáků středních škol v podlahářském oboru	záštita MŠMT
Lipský institut slavistiky	Letní škola "Identity ve stredo-evropském trojúhelníku: Německo, Polsko, Česko" tradiční letní škola, během které se studenti a vyučující tří univerzit se slavistickými studijními programy přejdou na dva týdny diskutovat o aktuálních otázkách slavistiky	záštita MŠMT
Univerzita Karlova 3. lékařská fakulta	25. výročí ošetřovatelských studií na 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy Akce se zúčastní zástupci spolupracujících zdravotnických zařízení z celé ČR.	záštita MŠMT
OHK Chomutov	5. ročník veletrhu Technodays seznámení veřejnosti s nabídkou technických oborů a řemesel s prostřednictvím prezentace firem	záštita MŠMT
RTEAM	XVII. ročník "Plavecko - běžeckého poháru" pohár určený dětem, mladým sportovcům základních škol, víceletých gymnázií ve věku 9-15 let	záštita MŠMT
Střední lesnická škola a Střední odborné učiliště Křivoklát	Dřevorubec junior 2017 Mistrovství ČR žáků lesnických škol v dřevorubeckých disciplínách	záštita MŠMT
Exkurze a výstavy Šárka	Vzdělávací programy "Exkurze pravěkem" a "Historické osobnosti" výstavy s komentovaným výkladem, kdy žáci osobně přijdou do styku s 3D maketami v životní velikosti k danému tématu	záštita MŠMT
RunCzech	RunCzech běžecká liga 2017 seriál běžeckých závodů	záštita ministryně
Unie zaměstnavatelských svazů ČR	Konference ŠKOLSTVÍ 2018 největší konference v oblasti školství s účastí více jak 600 ředitelů školských zařízení	záštita ministryně
Komora daňových poradců ČR	2. ročník běhu Komory Daňových poradců ČR sportovní akce	záštita ministryně
Asociace školních jídelen ČR	Den mezinárodní kuchyně v českých školních jídelnách V rámci projektu je žákům umožněno ochutnat tradiční kuchyni partnerské země a zároveň se seznámit s její kulturou či historií	záštita ministryně
EDUKační LABoratoř	konference „Budoucnost předškolního vzdělávání“ konference na podporu dalšího rozvoje předškolního vzdělávání	záštita ministryně
	10. ročník projektu Velké pustožení velryby Varyby Vzdělávací projekt pro žáky ZŠ	záštita MŠMT
nakladatelství Meander	8. ročník projektu Děti, čtete? A "workshop pro učitele škol se čtenářskými dílnami a kluby v rámci projektu Děti, čtete? 2017" mezinárodně-literární festival a platforma pro učitele k seznámení se a výměně zkušeností s četbou dětí a podpora čtenářské gramotnosti mládeže	záštita MŠMT
Technická univerzita v Liberci	Ústřední kolo Matematické olympiády Olympiáda je tradiční soutěž pro žáky základních a středních škol	záštita MŠMT
Cech obkladačů ČR	XII. ročník celorepublikové soutěže žáků středních škol v obkládání "OBKLADAČSKÁ NADĚJE" soutěž pro žáky odborných SŠ	záštita MŠMT
FESTIVAL FORFEST CZECH REPUBLIC	XXVIII. ročník festivalu FORFEST CZECH REPUBLIC 2017 festival současného umění s duchovním zaměřením	záštita ministryně
Česká triatlonová asociace	Hlavní závod světové série Challenge Prague 2017 hlavní závod triatlonu na vzdálenostech 1.9 km plavání, 90 km cyklistika a 21.1 km běh	záštita MŠMT
INFRA,s.r.o.	"Jak učit, žít a nezbláznit se v mateřské škole" a "Škola s pravidly, limity a rituály" 5. ročníky celostátních konferencí pro pedagogy MŠ a ZŠ	záštita MŠMT
Auto klub Markéta	2017 Czech Republic Speedway Grand Prix závod seriálu MS na ploché dráze	záštita ministryně
Slovo 21, z.s.	Mezinárodní konference na téma inkluze v rámci devatenáctého ročníku Světového romského festivalu Khamoro Jedná se o dvoudenní konference na téma inkluze v rámci devatenáctého ročníku Světového romského festivalu Khamoro	záštita MŠMT

Spolek germanistů a učitelů němčiny ČR	Den učitelů němčiny 2017 akce zaměřena na profesní rozvoj učitelů němčiny	záštita ministryně
Events 4 you, z.s.	4. ročník běžeckého závodu Barvám Neutečeš zábavný běžecký závod	záštita MŠMT
	22. ročník veletrhu JÁ STUDENTSKÁ FIRMA ROKU soutěžní veletrh	záštita MŠMT
	Dětský čin roku 2017 charitativní projekt	záštita ministryně
Zdeněk Cikrdle	Česko-slovenské fotbalové srdce Pohár svobody a demokracie 2017	záštita MŠMT
Siemens, s.r.o.	20. ročník předání cen Wernera von Siemense ocenění nejlepších absolventských prací studentů technických a přírodovědných oborů českých vysokých škol, jejich pedagogů a výsledků výzkumných, vývojových a inovačních aktivit vědeckých pracovníků	záštita MŠMT
Jihočeská hospodářská komora	Akce "Dobrodružství s technikou III" Akce je interaktivní, technicky a přírodovědně zaměřená výstava.	záštita MŠMT
Znalecký ústav bezpečnosti a ochrany zdraví, z.ú.	Program "Malý věk - velká nebezpečí" Program zahrnuje organizované osvětové aktivity zaměřené na rozvoj znalostí a dovedností dětí a mládeže s cílem zlepšit vnímání rizik možného ohrožení jejich zdraví	záštita MŠMT
ARTECON - Střední škola, s.r.o.	Prostějovská zlatá jehla 2017 16. ročním celorepublikové soutěže s mezinárodní účastí	záštita MŠMT
Domov Horizont	42. ročník sportovních her v Zubří sportovní akce s dlouholetou tradicí, které se účastní sportovci s mentálním postižením ze sociálních zařízení z kraje Vysočina a Jižní Moravy	záštita MŠMT
Český svaz orientačních sportů	10. ročník Celostátního finále přeboru škol v orientačním běhu 400 závodníků ZŠ a SŠ celé ČR	záštita MŠMT
SKAV, z.s.	Úspěch pro každého žáka 2017 Letošní ročník konference nese název "Škola ve světle celospolečenských změn"	záštita MŠMT
Cesta za snem, z.s.	Handy Cyklomaraton 2017 projekt podporující začlenění handicapovaných do společnosti	záštita MŠMT
Czech Architecture Week	Hravý architekt 2017	záštita MŠMT
MAS Dolnobřežansko	konference Hrozby a příležitosti vzdělávání v pražském prstenci konference o vzdělávání ve středních Čechách	záštita ministryně
Microrisc	Nejlepší student 2017 celostátní soutěž	záštita MŠMT
město Příbram	Den sportu 2017 sportovní akce pro děti	záštita MŠMT
DDM hl.m. Prahy	Festival vědy 2017 společný projekt VŠ, akademických institucí a školských volnočasových zařízení	záštita ministryně
Spolek železničních modelářů Pečky	Největší výstava železničních modelů a modelových kolejíšť v ČR - Pečky 2017 výstava železničních modelů a modelových kolejíšť	záštita ministryně
Techmania Science Center o.p.s.	13. ročník akce "Noc vědců 2017" Tématem ročníku 2017 je Mobilita – Svět je v pohybu. Přemísťují se lidé, zboží i informace. Nic nezůstává v klidu. Jaké místo má v tom všem věda? Jak k celosvětové mobilitě přispívá? Kam nás posouvá a kam míří? To je otázka pro Noc vědců 2017.	záštita MŠMT
Česká sekce IBBY	Výroční cena Zlatá stuha 2017 cena udělovaná tvůrcům nejlepších knih pro děti a mládež vydaných v českém jazyce	záštita MŠMT
Hospodářská komora ČR	T-PROFI - Talenty pro firmy 2. celorepublikové kolo odborné soutěže pro podporu posilování polytechnické výuky v oblasti počátečního odborného vzdělávání v ČR	záštita MŠMT

Město Železný Brod	11. ročník festivalu sklářského řemesla "Sklenné městečko" Snahou projektu zůstává udržení tradičního řemesla a podpora podnikání i vzdělávání ve sklářském oboru v Libereckém kraji	záštita MŠMT
Společnost pro návykové nemoci ČLS JEP	XXIII. ročník konference Společnosti pro návykové nemoci České lékařské společnosti J.E. Purkyně a 56. ročník konference sekce pro alkoholismus a jiné toxikomanie Psychiatrické společnosti České lékařské společnosti J.E. Purkyně zakázané myšlenky v adiktologii	záštita ministryně
Přírodovědecká fakulta Masarykovy univerzity	51. ročník biologické olympiády	záštita ministryně
Aeroklub ČR	Letecké sportovní akce Aeroklubu ČR 9. Mistrovství světa v bezmotorovém létání žen 2017, 19. Mistrovství Evropy v bezmotorovém létání 2017, 10. Mistrovství Evropy v letecké akrobacii v kategorii Advanced	záštita ministryně
Český rozhlas	Koncert laureátů Mezinárodního festivalu Concertino Praga a Jihočeským festival Concertino Praga Prostřednictvím festivalů jsou veřejnosti představováni nejlepší čeští a zahraniční interpreti	záštita MŠMT
Slovanská unie z.s.	4. ročník mezinárodního festivalu "Dny slovanské kultury" Jedním z pilířů tohoto ročníku je propojení chorvatské, polské a české verze staroslovanské legendy o praotci Čechovi	záštita MŠMT
Czech Dance Organization	Taneční tour CZECH DANCE MASTERS 2017 CZECH DANCE MASTERS 2017 je taneční tour 15 soutěží tanečních formací po celé ČR	záštita MŠMT
SK Nové Město nad Metují	Světový žebříčkový turnaj a Evropský pohár v paralympijské lukostřelbě 2017 tradiční ale ojedinělý paralympijská akce v ČR	záštita MŠMT
Společnost pro výživu, z.s.	O nejlepší školní oběd 2017	záštita MŠMT
KOMA - Industry, s.r.o.	Farmářské slavnosti 2017 biojarmark, výstava hospodářských zvířat a zemědělské techniky, edukační soutěže	záštita MŠMT
Právnická fakulta MU	konference Novela zákona o vysokých školách: rok poté konference navazující na konferenci Novela zákona o vysokých školách v r. 2016	záštita ministryně
BENDA FILMS, s.r.o.	Projekt "Hovory s TGM" Film o TGM a Karlu Čapkovi	záštita ministryně
Montessori Institute Prague	International Montessori Congres 2017 kongres na téma Pathway to Peace: Montessori Education for Social Change	záštita ministryně
Kolo pro život, z.s.	Kolo pro život 2017 seriál závodů	záštita ministryně
ZŠ a MŠ Josefa Zemana, Náchod	VIII. Ročník Hudebně-divadelního festivalu pro žáky speciálních škol regionu festival pro žáky ze sociálně znevýhodněného prostředí, děti s kombinovaným postižením, DMO, autistické děti, děti se středním mentálním postižením a děti s EPI syndromem	záštita ministryně
Peace Run International z.s.	Projekt štafetového běhu Peace Run v České republice 2017 jedná se o nejdelší štafetový běh s hořící pohodní přes více než 140 zemí světa	záštita ministryně
Asociace školních jídelen ČR	Krajská centra sdílení dobré praxe projekt s cílem zvýšit kvalifikaci pracovníků a snížit dopady generační obměny zaměstnanců školních jídelen a metodiků školního stravování	záštita ministryně
Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady, o.p.s.	Dětská výtvarná soutěž v rámci výstavy Šikovné ruce našich seniorů - pro radost a potěšení 2017 výtvarné práce dětí	záštita ministryně
Ústřední automotoklub ČR	Rallye Praha Revival 2017 Sedmý ročník významné a oblíbené mezinárodní akce	záštita MŠMT
E.ON Česká republika, s.r.o.	E.ON Energy Globe 2017 Jedná se o ocenění v oblasti ochrany životního prostředí	záštita ministryně
Česká rada dětí a mládeže	72 hodin 6. ročník projektu zaměřený na dobrovolnictví mladých lidí	záštita ministryně
Bzenecký zámek	4. ročník Dne pro děti ve Bzenci Jedná se nejen o zábavné, ale i naučné odpoledne pro děti	záštita ministryně
Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství	3. konference BIM ve stavebnictví 2017 a Miniexpo "Technologie a produkty pro uplatnění BIM" konference na téma informačního modelu budovy jako nástroje průmyslové revoluce 4.0. v ČR	záštita MŠMT

Hvězdárna a planetárium Brno	Festival vědy s ABB 2017 festival pro školní výpravu a rodiny s dětmi	záštita MŠMT
Asociace institucí vzdělávání dospělých ČR	Soutěže kvality v dalším vzdělávání "Lektor/ka roku 2017" a "Vzdělávací instituce roku 2017" Cílem soutěží je podpořit kvalitu vzdělavatelů a vzdělávacích institucí	záštita MŠMT
Český svaz tělesně postižených sportovců z.s.	Mistrovství světa v Powerchair Hockey 2018 Jedná se o 4. ročník mistrovství světa v kolektivním sportu pro osoby s nejtěžšími formami pohybového omezení.	záštita MŠMT
Goethe - Institut ČR	13. celostátní finále Jugend debattiert International mezinárodní německojazyčná soutěž	záštita MŠMT
	Technické fórum 2017 - Kraj Vysočina konference	záštita ministryně
Nadace Deposit Bonum	4. ročník konference Elixír do škol konference věnovaná ukázkám praktických nápadů a návodů, které učitelé mohou využít ve výuce	záštita MŠMT
Rada Vlády pro BOZP	5. ročník konference "Bezpečnost a ochrana zdraví ve školství v České republice - aktuální témata 2017" Konference je určená vedoucím představitelům škol a školských zařízení a zástupcům zřizovatelů škol z celé ČR	záštita MŠMT
Úřad Vysokého komisaře OSN pro uprchlíky	Ocenění nejlepších žáků z řad žadatelů o azyl a azylantů Ocenění dětí žadatelů o azyl a azylantů, které v loňském roce dosáhly vynikajících studijních výsledků	záštita ministryně
TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.	GLOBE Games 2017 Učitelé zapojení do tohoto programu využívají badatelsky orientovanou výuku pro rozvoj přírodovědné gramotnosti žáků	záštita MŠMT
Český svaz tanečního sportu	Mistrovství Evropy ve standardních tancích pro rok 2017	záštita MŠMT
TJ Tatran Střešovice	Nešikaně pro rok 2017 Kampaň proti dětské šikaně ve sportu	záštita ministryně
ÚAMK	45. Rallye Český Krumlov 2017 Významná a oblíbená rallye zařazená do evropského poháru	záštita ministryně
TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.	Slavnostní vyhlášení mezinárodních titulů Ekoškola mezinárodní program Ekoškola v ČR koordinuje vzdělávací centrum TEREZA, program probíhá v 64 zemích světa a účastní se jej více jak 16 mil. Studentů a pedagogů	záštita ministryně
Soundtrack festival	Soundtrack Poděbrady 2017 mezinárodní festival filmové hudby a multimédií	záštita ministryně
Jesenická Cyklistická z.s.	5. ročník Závodu Míru U23 - Corse de la Paix Grand Prix Priessnitz spa Zkušený pořadatel cyklistických závodů v ČR. Nejlepší reprezentační týmy z celého světa z aktuálního světové Cyklistické Unie. Akce má prestižní mezinárodní značku kvality závodu	záštita MŠMT
International federation majorettes sport	V. Open World Championship Majorettes Sport MS v mažoretkovém sportu	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora v Litoměřicích	Techdays 2017 prezentace středních a vysokých škol technického zaměření	záštita MŠMT
Společnost pro výživu, z.s.	Konference Školní stravování 2017 Konference je určena pro pedagogy, ředitele škol i vedoucí školních jídelen	záštita MŠMT
Taneční centrum Praha, o.p.s.	Festival "Taneční učitelé roku 2017" 8. ročník festivalu - přehlídka choreografií pro mládež	záštita MŠMT
Český svaz curlingu	Mezinárodní olympijská kvalifikace v curlingu Jedná se o jedinečnou akci, při níž se představí 16 špičkových mezinárodních týmů	záštita MŠMT
Dětská psychiatrická klinika UK 2.LF a FN Motol	23. světový kongres "International Association for Child and Adolescent Psychiatry and Allied Professions" Jedná se o historicky první světový kongres věnovaný duševnímu zdraví dětí a adolescentů v oblastní střední a východní Evropy	záštita MŠMT
Šachový svaz ČR	20. ročník Mistrovství ČR školních týmů přebor škol v šachovém sportu	záštita MŠMT
Nadace ADRA	Cena Michala Velíška dětí, které prokázaly statčnost při záchraně lidského života	záštita ministryně
Česká škola bez hranic, z.s.	IX. Mezinárodní konference zástupců Českých škol bez hranic konference v rámci Týdnu češtiny ve světě	záštita ministryně

Filozofická fakulta MU	International Council of Education for Teaching (ICET) 2017: Re-thinking Teacher Professional Education: Using Research Findings for Better Learning debata o směřování české vzdělávací politiky v oblasti pregraduální přípravy budoucích učitelů a dalšího profesního vzdělávání učitelů	záštita ministryně
Jump Athletic Club Brno	12. ročník European Kids Athletics Games a ME juniorských družstev ECCJ atletické závody	záštita ministryně
Regionální agrární komora Jihomoravského kraje	Soutěž v orbě žáků středních odborných škol Soutěž bude přínosem ke zvyšování úrovně absolventů a propagaci středního odborného školství	záštita ministryně
Institut celoživotního vzdělávání	9. ročník mezinárodní vědecké konference celoživotního vzdělávání ICOLLE 2017 Hlavním tématem tohoto ročníku jsou aktuální trendy celoživotního vzdělávání v teorii a praxi	záštita MŠMT
produkce filmu DĚDA	Tehdy spolu film z prostředí II. Světové války s následnou besedou pro školní mládež	záštita MŠMT
NPDM	Parlamentní výměna zkušeností Národního parlamentu dětí a mládeže PVZ je tento rok zaměřena na vedení parlamentu aj.	záštita ministryně
ELSA Brno	Brno Summer School on IT Law 2017 letní škola práva na téma IT práva	záštita ministryně
Bontonfilm, a.s.	Češi nejsou srabi soutěž pro ZŠ a SŠ	záštita ministryně
ASK Počeradý	European Handbike Circuit 2017 Závod evropského poháru handbikerů	záštita MŠMT
Výbor pro odškodnění romského holocaustu	projekt Zaniklý svět projekt přednášek	záštita MŠMT
Avast Software, s.r.o.	Projekt "Bud' safe online" Projekt se zaměřuje na vzdělávání v oblasti online a digitální bezpečnosti dětí na českých základních školách	záštita MŠMT
Yoga Federation of Europe	4. ročník Jógových dnů dobrých skutků 4. ročník Evropského představení podporujících zdravý způsob života, propagují sport, kulturu a těla a umění pohybu	záštita MŠMT